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Objet : Invitation – Guy Lefrand - Pose de la première pierre de Souppes – RDV au N°15 de la rue Chartraine – 8h30 – vendredi 25 avril 2025

[bookmark: _GoBack]Dans le cadre des travaux de requalification de la rue Chartraine en centre-ville d’Évreux, Guy Lefrand invite la presse à la pose de la première pierre de Souppes afin de marquer les anciennes emprises de la Porte Chartraine, l’une des principales entrées de l’enceinte médiévale d’Évreux.
· La Porte Chartraine incarnait un lien entre la ville intra-muros et ses faubourgs, un témoin de son histoire urbaine et défensive, qui revivra de manière symbolique.
Cette opération, menée en collaboration étroite avec l’Architecte des Bâtiments de France, réintroduit dans l’espace urbain la mémoire de cette porte, dans le respect du patrimoine ébroïcien. 
· Le choix de la pierre de Souppes, reconnue pour sa robustesse et sa teinte claire, s’est imposé pour évoquer avec subtilité l’architecture d’origine. Cette pierre calcaire, utilisée dans de nombreux édifices prestigieux, garantit à la fois esthétisme, durabilité et authenticité.

Un document sera remis sur place.
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N’imprimer que si nécessaire – protégeons l’environnement                     
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