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Invitation – Guy Lefrand – Inauguration de la classe nature "Le Petit Bois" – Groupe scolaire Simone Veil – Bois des Communes – Mardi 20 mai 2025 – Évreux

En présence des différents acteurs du projet, la classe nature du groupe scolaire Simone Veil sera inaugurée au Bois des Communes — situé à proximité immédiate du groupe scolaire de Nétreville — avec le dévoilement d’une plaque dédiée. 
Cette cérémonie sera suivie d’une visite de la classe nature et d’une présentation de ses objectifs et ambitions, en lien avec le service Environnement de la Ville d’Évreux.
Le Bois des Communes, propriété de la Ville d’Évreux, s’étend sur plus de 5 hectares entre la rue de Bruxelles, le groupe scolaire Simone-Veil et le stade de football.
À la suite de travaux de nettoyage, de sécurisation du patrimoine arboré et de création de sentiers, le site a été aménagé avec des barrières forestières, des panneaux d’accueil, des tables de pique-nique, ainsi qu’une salle de classe en plein air destinée aux élèves.
Cet espace naturel est désormais accessible aux écoliers, aux sportifs et aux habitants du quartier de Nétreville. 
Il contribue à l’amélioration du cadre de vie, à la préservation des îlots de fraîcheur en milieu urbain et à la sensibilisation à la biodiversité.
[bookmark: _GoBack]Le rendez-vous du 20 mai sera l’occasion de découvrir ces aménagements et de valoriser ce projet au service de l’éducation et de l’environnement.
NB : accès au site de l’inauguration dans le Bois des communes, derrière le groupe scolaire, en passant par le stade de Nétreville : https://maps.app.goo.gl/CPjeDTKAyhf1knmaA

  Cordialement.
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