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Objet : Invitation – Journée nationale de formation sur l’écopastoralisme – Jeudi 22 mai 2025 – 9h – Hôtel de Ville d’Évreux puis déplacement sur les coteaux
Sollicitée par la Fédération Française d’Écopâturage et d’Écopastoralisme (FFEE), la Ville d’Évreux a répondu favorablement et accueillera, le jeudi 22 mai 2025, une journée nationale de formation organisée par la FFEE à destination de ses adhérents. Évreux est la première collectivité à avoir intégré la Fédération.
Participants :
Une quinzaine de professionnels, issus à 80 % d’entreprises spécialisées dans l’écopâturage, viendront de toute la France pour assister à cette journée.
Thématique :
Les plantes à valeur santé pour les ovins et autres herbivores.
Cette journée constitue la partie pratique d’une formation en deux temps. La première journée, à visée théorique, s’est tenue dans une autre ville.
Objectifs de la formation :
· Identifier les plantes à valeur santé et les plantes toxiques selon les types de pâturages.
· Comprendre les types de sols, les horizons pédologiques et les minéraux présents.
· Observer l’état des pâtures.
· Formuler des recommandations de pâturage adaptés aux différentes parcelles.
Formatrice : Pauline Woehrle (Société Herbivor)
[bookmark: _GoBack]Déroulé de la journée :
Accueil à 9h dans la salle Robert-Daix de l’Hôtel de Ville, pour une présentation du circuit par Benoît Voisin, berger municipal, qui accompagnera les participants tout au long de la journée.
La suite de la formation se déroulera sur le terrain :
· Le matin, circuit sur les coteaux de Nétreville.
· L’après-midi, exploration d’une prairie humide et poursuite des observations sur d’autres sites.
La formatrice sera accompagnée de Benoît Voisin et de Fabien Fabiani, président de la FFEE, pour animer les échanges sur le terrain.
La presse est cordialement invitée à suivre cette journée, en totalité ou partiellement selon ses disponibilités. Une tenue adaptée est recommandée.
Bien cordialement,
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