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Objet : conférence de presse – développement de l’offre de formations pour répondre aux besoins du territoire et actions pour favoriser la vie étudiante – Évreux Portes de Normandie et Université de Rouen - mercredi 11 juin 2025 – 10 h –Université d'Évreux, 1 rue du 7e Chasseur, 27000 Évreux.

La conférence de presse était animée par :

· Guy Lefrand, Maire d’Evreux et Président d’Evreux Portes de Normandie. 
· Franck Le Derf, Président de l’Université de Rouen Normandie.
· Arnaud Mabire, VP EPN Enseignement supérieur recherche et usages numériques.
· Benjamin Berton, directeur de l’IUT d’Évreux et du Campus d’Évreux de l’Université de Rouen Normandie.

Panorama général de l’offre de formation sur EPN

Avec plus de 4 300 étudiants répartis sur 15 établissements, le territoire d’Évreux Portes de Normandie connaît une croissance remarquable de son enseignement supérieur, marquée par une hausse de 20 % des effectifs en six ans. Cette dynamique s’accompagne d’une offre de formation riche et diversifiée, avec plus de 80 diplômes post-bac proposés.
L’Université de Rouen Normandie est présente à Évreux à travers quatre laboratoires de recherche (Normandie Innovation Marché Entreprise Consommation – NIMEC ; Polymères, Biopolymères, Surfaces PBS ; l’ Institut de chimie analytique et réactivité moléculaire en Normandie – CARMeN ; Communication bactérienne & Stratégies anti-infectieuses – CBSA) et quatre composantes pédagogiques (IUT d’Évreux, UFR des Sciences et Techniques, UFR Santé et l’Institut National Supérieur du Professorat et de l’Éducation - INSPE). Environ 2 500 étudiants de l’Université de Rouen Normandie suivent leurs études à Évreux, du niveau Licence 1 jusqu’au doctorat. L’Université de Rouen Normandie, en partenariat avec les acteurs locaux, a particulièrement investi sur de nouvelles formations : création des troisièmes années de 12 parcours de spécialités de Bachelor Universitaire de Technologie - BUT, et également de formations dans le secteur de la santé :
· Master en sciences du médicament et des produits de santé
· Diplôme d’État d’audioprothésiste, en partenariat avec l’institut La Musse
· Diplôme Universitaire de Rééducation Assistée par le Cheval, en partenariat avec l’institut La Musse
EPN de son côté, a également investit pour déployer l’antenne de formation en chirurgie dentaire (ouverte en 2021) et qui accueille pour l’instant, des étudiants issus de l’Université de Paris en 6ème année.
L’agglomération Évreux Portes de Normandie (EPN) joue un rôle moteur dans le développement du campus au travers un accompagnement financier significatif :
· 210 000 € par an pour le développement universitaire
· 63 000 € par an pour la recherche
· 3 personnels mis à disposition
· Soutien actif à la vie étudiante

Développement de l’offre de formations pour répondre 
aux besoins du territoire : Projets de nouvelles formations universitaires et projets de pérennisation

· 1ére année "Parcours Spécifiques Accès Santé" (PASS) dès 2026  
Ouverture d’une première année de santé PASS à distance à la rentrée de septembre 2026 à Evreux par l’Université de Rouen Normandie sur le modèle de ce qui existe au Havre depuis 2014 
Cette première année offre l’accès aux concours de Médecine, Maïeutique, Odontologie, Pharmacie, Kinésithérapie juste après le baccalauréat.
Modalités envisagées : 
· Effectif attendu : 50 à 60 étudiants
· En hybride : cours en distanciel et TD à Rouen 
· Déplacements des étudiants à Rouen à organiser pour les TD 
· Paramétrage parcours sup prévu pour décembre 2025 (pour inscription rentrée septembre 2026)
Tout sera mis en œuvre pour garantir une équité des études et exactement la même offre de formation à chacun des étudiants : Les cours magistraux, sont retransmis en vidéo. 
Un système déjà mis en place à Rouen, puisque la taille de la promotion dépasse souvent les capacités d’un seul amphithéâtre. "si problèmes techniques", l’enseignant est prévenu par téléphone et pour des raisons d’équité, il suspend le cours le temps que ce soit réglé par le technicien."
Avantages : faire partie d’une promotion "à taille humaine", sans avoir à être confronté au quotidien à aux amphithéâtres surchargés ; possibilité rester à proximité de chez soi (pour des raisons économiques, logistiques, géographiques), d’être entouré de sa famille et de ses amis dans un contexte très concurrentiel avant de se sentir prêt à rejoindre une grande ville universitaire.
Dans un contexte de pénurie de professionnels de santé, offrir aux jeunes la possibilité de pouvoir effectuer leur première année de médecine à Evreux, tout de suite après le baccalauréat, doit faciliter l’accès aux enseignements en santé pour les jeunes du territoire et créer les conditions leur retour à l’issue de leurs études.
· Volonté de l’Université de Rouen de développer une ou plusieurs Maisons de santé universitaires sur le territoire d’EPN 
· Intérêt de cette universitarisation :  faciliter la venue de jeunes médecins dans ces MSU et stabiliser les futurs généralistes sur leurs lieux de stages. 

· Réflexions sur une ouverture d’un DEUST de préparateur en pharmacie en apprentissage
· Sur le site de Navarre en collaboration avec l’ESCCI. 
· Cette formation qui n’existe pas dans l’Eure permettrait à jeunes eurois de suivre ces études à proximité et d’irriguer les officines pharmaceutiques du territoire 
· Faciliter l’accès aux fauteuils dentaires de l’antenne de formation en chirurgie dentaire d’Evreux 
· Aux étudiants en 5eme ou 6eme année du département d’odontologie de l’UFR santé de l’université de Rouen
·  Ils sont actuellement utilisés par les étudiants de l’université de Paris. 
· Echéance 2026 / 2027 
· Réflexions sur une ouverture d’un Licence Professorat des écoles à la rentrée 2026
· Sur le site de Tilly portée par l’Institut National Supérieur du Professorat et de l'Éducation – INSPE de l’Université de Rouen. 
· Réforme de la formation initiale des professeurs : concours de l’enseignement, seront dorénavant ouverts dès le niveau Licence.
· Pérennisation du campus connecté d’Evreux Portes de Normandie sur le site de Navarre du campus de l’université par l’Université et EPN 
· Le campus connecté d’Evreux a ouvert en 2021, il rencontre un véritable succès et a déjà permis à plus de 90 étudiants de suivre leurs études à distance tout en étant accompagnés et de maximiser ainsi leurs chances de succès.
· [bookmark: _GoBack]L’Etat a annoncé son intention de poursuivre un soutien aux Campus connectés qui ont fait leurs preuves d’efficacité et d’efficience. L’Université et EPN souhaitent pérenniser ce dispositif à Evreux.

Les autres projets de formations

· Déménagement l’institut para sanitaire de l’Eure (IFSI, IFAS IFAP) 
· Dans ses nouveaux locaux en centre-ville 
· Pour la prochaine rentrée 2025-2026. 
· 700 étudiants seront présents sur ce site.
· Ouverture en septembre du nouveau bâtiment de l’ESCCI sur le site de Notre Dame 
· Arrivée des 300 étudiants à la prochaine rentrée de septembre (Guy LEFRAND)
· Inauguration le 02 septembre 2025  

· Pôle de formation UIMM à Long Buisson 2 
· 7 600 m² de bâti sur un terrain de 26 000 m² situé sur LB2
·  400 apprentis, 
· Ouverture en 2028

· Antenne du CFAie Val-de-Reuil à Normanville 
· 500 apprentis, 
· 3 pôles : mécanique/automobile, vente, coiffure, 
· Ouverture en 2027

Les actions pour favoriser la vie étudiante sur le territoire

Principales initiatives :
· Pass et carte SPi Étudiant d’Evreux : des réductions chez de nombreux commerçants locaux 
Proposé depuis 2021 aux étudiants d’Evreux, le Pass s’élargit et permet de disposer de nombreux nouveaux avantages offert par près de 40 commerçants de l’ensemble du territoire. Ces commerçants dont la liste est disponible sur le site internet d’EPN et visibles par un macaron dans leur boutique s’engagent à proposer des réductions aux étudiants inscrits au dispositif (réductions, loisirs, mobilités, restauration, épicerie, sport, culture…)
· Studi Fest : événement de rentrée festif le 16 octobre à l’Hippodrome 
Organisé par les bureaux des étudiants avec le soutien de l’université de Rouen Normandie et EPN (subvention d’EPN à hauteur de 3000€)
· Sur le site de l’Hippodrome 
· Le 16 octobre après-midi de 13h30 à 18h
· Un évènement d’accueil de rentrée et d’interconnaissance entre établissements. 
· À destination de tous les étudiants en formation post Bac (toutes années confondues)
· En plus des activités sportives et ludiques, de très nombreux partenaires se mobiliseront au bénéfice de la jeunesse pour faire découvrir l’offre locale d’intérêt pour une vie d’étudiant riche et remplie à Evreux : offre de loisirs, service jeunesse, découvertes sportives, culture, mobilités, prévention santé, addictions, sécurité routière…)
· Travail en cours pour proposer une modalité d’abonnement mensuels simplifiés pour accéder aux parking en centre-ville en zone verte pour les étudiants et jeunes en formation des établissements de centre-ville. Tarifs 

· Travail en cours pour proposer un coupon Abonnement à la semaine aux parkings du centre-ville en zone verte à destination des étudiants inscrits dans les établissements du centre –ville. 
· 
· Merci de relayer ces informations.


Cordialement.

Direction de la Communication mutualisée Ville d’Évreux – Évreux Portes de Normandie – Richard Mesnildrey – Attaché de presse  – rmesnildrey@epn-agglo.fr - Tel : 06 24 72 79 37 - 02 32 78 85 91 - 8 rue de l’Horloge 27 000 Évreux.
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